FIRE WAVES

User's Guide

/'/—\‘ PACKAGE CONTENTS:
+ Fire Waves Rechargeable Speaker
+ 3.5mm Audio Cable
+ USB Charge Cable
+ User’s Guide/Warranty
* Registration Card
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BEFORE USE

NOTE: Pulling expandable speaker into open position too forcibly will lead to
permanent damage and void any warranty.

NOTE: To prevent the possibility of the battery from leaking, heating, and fire,
please observe the following precautions:

WARNINGS

1. Please use the included USB charging cable in the package to charge the unit.

2. Please disconnect the charging cable after the battery is full. Do not keep the

unit plugged in.

3. Do not immerse the product in water or any liquid.

4. Do not use and leave the product near a heat source like a fireplace or heater or
in direct sunlight.

5. Do not strike or throw the product.

CAUTIONS

1. Do not use or leave the product at very high temperatures (like in a hot
car).Otherwise the performance will degrade and its longevity will decrease. It
can even start a fire in worst case scenarios.

2. Do not use it in a location where static electricity is great, otherwise the safety
circuits may be damaged, which can cause lots of various problems.

3. The unit should be stored at room temperature and charged at about 30% to
50%.

~7>  CONTENIDO DEL PAQUETE:
W - Altavoz Recargable Fire Waves
- Cable de Audio de 3,5mm
« Cable de Carga USB
+ Guia del Usuario/Tarjeta de Garantia
« Tarjeta de Registro

ANTES DE USAR
NOTA: Tirar del altavoz extensible con demasiada fuerza para ponerlo en su

posicion de abierto puede provocar dafios permanentes, y anular cualquier garantia.

NOTA: Para evitar el riesgo de fugas, calentamiento o incendio en la bateria, por
favor cumpla con las siguientes precauciones:

ADVERTENCIAS

1. Por favor, use el cable de carga USB incluido en el paquete para cargar la
unidad.

2. Por favor, desconecte el cable de carga cuando la bateria esté totalmente
cargada. No lo deje conectado en la unidad.

3. No sumerja el producto en agua ni en cualquier otro liquido.

4. No use el producto ni lo deja cerca de fuentes de calor, como una chimenea,
calefactor o bajo los rayos directos del sol.

5. No golpee ni arroje el producto.

PRECAUCIONES

1. No use el producto ni lo deje en ambientes con temperaturas muy altas (como
en un automovil muy caliente).De lo contrario se degradara su funcionamiento y
reducira su vida util. Puede ser que incluso provoque un incendio en el peor de
los escenarios.

2. No lo utilice en lugares con alta electricidad estatica, de lo contrario averiara los
circuitos de seguridad, lo que causara multiples problemas.

3. Deberia guardar la unidad a temperatura de interiores y con la bateria cargada

CONTENU DU COFFRET:
c D « Enceinte Fire Waves Rechargeable
- Cable Audio 3,5mm
« Cable de Charge USB
« Guide de I'Utilisateur/Carte de Garantie
« Carte d’Enregistrement

AVANT L’UTILISATION

REMARQUE: Trop forcer I'ouverte de I'enceinte extensible peut entrainer des
dommages permanents et annuler toute garantie.

REMARQUE: Respectez les précautions suivantes pour éviter toute fuite,
surchauffe de pile et incendie :

AVERTISSEMENTS

1. Pour charger I'appareil utilisez le cable de recharge USB inclus.

2. Déconnectez le cable de charge lorsque la batterie est completement chargée.
Ne laissez pas I'appareil branché.

3. N'immergez pas I'appareil dans de I'eau ou dans un autre liquide.

4. N'utilisez pas et ne placez pas l'appareil a proximité d'une source de chaleur
telle qu’une une cheminée, radiateur ou en plein soleil.

5. Ne jetez pas I'appareil et ne I'exposez pas a des chocs.

PRECAUTIONS

1. N'utilisez pas et ne placez pas I'appareil dans des endroits a température trés
élevée (tel qu’une voiture chaude).Ses performances se dégradent et sa durée
de vie sera réduite. Dans les pires des situations cela peut méme déclencher
un incendie.

2. Ne |'utilisez pas dans un endroit ou I'électricité statique est élevée, autrement
les circuits de sécurité peuvent étre endommagés et cela peut entrainer
d’autres problemes.

3. L'appareil doit étre rangé a température ambiante et chargé a environ 30% -

4. Please follow waste battery recycling methods to dispose of the unit properly.
Make sure the speaker is in its open (expanded) position. It is already in this
position when you take it out of the packaging. If it is closed, follow these steps
before use:

« Grip the top and bottom of the unit and gently twist the top of the unit counter-
clockwise.

+ DO NOT pull hard once it is open, as it will automatically extend to the proper
position.

TO CLOSE THE SPEAKER
Press the top and bottom of the unit together and twist the top of the unit clockwise
to lock into place.

NOTE: Do not tamper with the center tube at any time. Damage to the tube will
result in distorted sound and diminished sound quality. Keep the rubber feet of the
unit clean to reduce vibration. Use the speaker on a smooth, clean surface. A
textured surface may result in unwanted vibration and diminished sound quality.

CHARGING THE BATTERY

1. Use the included mini USB cable to charge the unit. Plug one end into the DC 5V
jack located at the bottom of the unit. Plug the other end into a USB powered
port. If you need a USB AC or Car charger, please visit www.iSound.net

2. The battery fully charges in 1.5 hours.

3. The red LED light indicates that the unit is charging. The red LED turns off when
the battery is fully charged. You can disconnect the charging cable when
charging is complete.

CONTROLS AND INDICATORS
A green LED indicates the unit is powered on. A red LED indicates the unit is
charging and not full. A flashing green LED indicates the battery is low and needs

al 30-50%.

4. Por favor, siga los métodos de reciclaje de las baterias usadas para deshacerse
de la unidad correctamente. Asegurese de que el altavoz esté en su posicion de
abierto (extendido). Al sacarlo del paquete ya se encuentra en esta posicion. Si
estuviera cerrado, sigua estos pasos antes de usarlo:

« Agarre la unidad por su parte superior e inferior, y gire con suavidad la parte
superior en sentido anti-horario.

+ NO tire con fuerza una vez que esté abierto, ya que se extiende automaticamente
a su posicion correcta.

PARA CERRAR EL ALTAVOZ
Presione la parte superior y la inferior de la unidad, y gire la parte superior en sentido
de las agujas del reloj hasta que se cierre.

NOTA: No altere el tubo central en ningiin momento. Dafios en el tubo provocaran
un sonido distorsionado y una reduccion de la calidad de sonido. Conserve limpio el
pie de apoyo de caucho de la unidad para reducir las vibraciones. Use el altavoz
sobre una superficie lisa y limpia. Una superficie rugosa puede provocar vibraciones
indeseables y reducir la calidad del sonido.

CARGAR LA BATERIA

1. Utilice el cable mini USB para cargar la unidad. Conecte un extremo en el conector
de carga DC 5V situado en la parte de debajo de la unidad. Conecte el otro
extremo en un puerto USB con alimentacion. Si necesita un adaptador eléctrico o
un cargador de coche USB, por favor visite www.iSound.net

. La bateria se carga completamente en 1,5 horas.

. La luz LED roja indica que la unidad se esta cargando. El LED rojo se apaga
cuando la bateria estd completamente cargada. Puede desconectar el cable de
carga cuando la carga esté completa.
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50% de sa capacité.

Respectez les méthodes de recyclage des batteries pour mettre au rebut I'appareil
de fagcon appropriée. Assurez-vous que I'enceinte est dans sa position
ouverte/déployée. Elle devait déja étre dans cette position lorsque vous la sortez
de I'emballage. Si elle est dans la position fermée, suivez les étapes suivantes
avant de I'utiliser:
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« Saisissez la partie inférieure et supérieure de |'appareil et faites tourner doucement
la partie supérieure dans le sens antihoraire.

« NE TIREZ PAS fortement une fois ouverte, car elle se déploie automatiquement a la
bonne position.

POUR REFERMER L’ENCEINTE:
Saisissez la partie inférieure et supérieure de I'appareil et faites tourner doucement la
partie supérieure dans le sens horaire pour la verrouiller.

REMARQUE: N’essayez jamais de modifier la position du tube central.
L'endommagement du tube entraine une distorsion du son et une détérioration de la
qualité sonore. Essayez de maintenir les pieds en caoutchouc de I'appareil propres
pour réduire les vibrations. Mettez I’enceinte sur une surface lisse et propre. Une
surface a texture peut entrainer des vibrations indésirables et une réduction de la
qualité sonore.

CHARGER LA BATTERIE

1. Utilisez le mini cable USB pour charger I'appareil. Branchez une extrémité dans le
connecteur DC 5V situé en dessous de I'appareil. Branchez l'autre extrémité dans
un port USB sous tension. Visitez www.iSound.net si vous avez besoin de
chargeur secteur - USB ou un chargeur de voiture

. La batterie se charge complétement en 1,5 heure.

. Le voyant rouge indique que la batterie est en cours de charge. Le voyant rouge
s'éteint quand la batterie est complétement chargée. Vous pouvez débrancher le
cable de charge a la fin de la charge.
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to be recharged.

1. LINE IN Jack

2. Handsfree Button/Microphone
3. DC 5V Charging Jack

4. Light And Power On/Off

AUX PLAY MODE Lights

1. Plug one end of the included Music “é‘ﬁ'yc of
3.5mm audio cable into the R
headphone or line-out jack of !
your audio device. s

> 2

. Plug the other end of the cable 1 3 4
into the LINE IN jack located on @ O
the back of the unit. 7 men

3. Turn on your audio device and

play music. Make sure your
audio device is charged and turned to medium volume.

4. Adjust the volume on your audio device to the desired level.

5. Slide the power switch to the off position when you are finished listening. You

may also turn off your audio device.

NOTE: The speaker is powered by a lithium-ion rechargeable battery. If you start

to notice sound distortion or the green LED is flashing, the battery is low and

needs to be recharged.

DC-5V  LIGHT ON/OFF

E———

BLUETOOTH SPEAKER MODE

If you are using a Bluetooth audio device, make sure the distance between your

device and Fire Waves is 20-30 feet or less.

Please note that different environments may affect the transmission distance.

1. Slide the power switch of the speaker to the ON position. The unit will “Beep,”
showing that it is in Bluetooth mode .

2. Turn on the Bluetooth on your audio device. You may have to go into your

CONTROLES E INDICADORES

Un LED verde indica que la unidad
tiene alimentacion. Un LED rojo
indica que la unidad se esta

cargando y no ha finalizado. Un kuces
LED verde parpadeando indica que msica
la bateria esta baja y necesita ser ence"‘;gﬁf
recargada. Musica
1. Entrada LINE IN | _Apagao
2. Boton Handsfree (Manos N

Libres)/Micréfono 2 .
3. Conector de carga 5V CC 1 3 4
4. Luces y Encendido/Apagado @ O CO

L, f LINE-IN DC-5V  LIGHT ON/OFF

MODO DE REPRODUCCION AUX

1. Conecte un extremo de cable de
audio de 3,5mm incluido en la
salida de auriculares o en la salida LINE de su dispositivo de audio.
2. Conecte el otro extremo en el conector de entrada LINE situado en la parte
trasera de la unidad.
3. Encienda su dispositivo de audio y reproduzca algin archivo de musica.
Asegurese de que su dispositivo de audio esta cargado y a un volumen medio.
4. Ajuste el volumen de su dispositivo de audio al nivel deseado.
5. Deslice el interruptor de encendido a la posiciéon OFF cuando haya terminado de
oir musica. También puede apagar su dispositivo de audio.
NOTA: El altavoz esté alimentado con una bateria recargable Li-ion. Si empieza a
notar distorsion en el sonido o ve el LED verde parpadeando, la bateria esté baja de
carga y necesita ser recargada.

MODO ALTAVOZ BLUETOOTH
Si esta utilizando un dispositivo de audio con Bluetooth, cerciérese de que la

TOUCHES ET VOYANTS

Un voyant vert indique que
l'appareil est allumé. Un voyant
rouge indique que I'appareil est en

cours de charge (non terminée). ';Lmésifgue
Un voyant vert clignotant indique Activée
que la batterie est faible et doit étre '\S/'usique
L eulement
rechargee. 7‘ Désactivée

B

1. Connecteur LINE IN QD
2. Touche Handsfree (Mains 2 1 4 =
libres)/Microphone @ O

3. Prise de charge 5V CC s

4. Témoins et Allumer/Eteindre

LINE-IN DC-5V  LIGHT ON/OFF
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MODE DE LECTURE AUXILIAIRE

1. Branchez une extrémité du cable audio 3,5mm (fourni) dans le connecteur
casque ou le connecteur de sortie ligne (line-out) de votre appareil audio.

2. Branchez l'autre extrémité du cable audio dans le connecteur LINE IN situé a
l'arriere de I'enceinte.

3. Allumez votre appareil pour écouter de la musique. Veillez a ce que votre
appareil audio soit chargé et réglé sur un niveau de volume moyen.

4. Réglez le volume de votre appareil audio sur le niveau désiré.

5. Positionnez l'interrupteur d'alimentation sur OFF pour éteindre I'appareil. Vous
pouvez également éteindre votre appareil audio.

REMARQUE: L’enceinte est alimentée par une batterie au lithium-ion recharge-

able. Une distorsion sonore ou le voyant vert clignotant indique que la batterie est

faible et doit étre rechargée.

MODE ENCEINTE BLUETOOTH
Si vous utilisez un appareil audio Bluetooth, veillez a ce que la distance entre votre

settings.
3. Searching devices and choose “Fire Waves.” No password is required. If your
device does require a password, type “0000.”

MAKING CALLS WITH A BLUETOOTH MOBILE PHONE

Before you make a call with the unit, you need to pair and link your Bluetooth-

enabled phone with the unit. Please refer to Pairing procedure above.

1. To answer a call, press the Handsfree button on Fire Waves or use the controls
in your phone. You may need to select Fire Waves as the audio output source.
Now you can use the unit as a speakerphone.

. Speak into the MIC.

3. To end the call, press the Handsfree button or end the call like you normally

would on your phone.
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NOTE: This product is designed for use with Bluetooth wireless devices compatible
with the HFP, HSP, A2DP and AVRCP streaming audio profiles.

Refer to your Bluetooth device’s user manual or technical support to determine if
your Bluetooth device supports these profiles.

distancia entre el dispositivo y el Fire Waves no es superior a 20-30 pies (6-9 m).

Por favor, tenga en cuenta que diferentes entornos pueden afectar a la distancia

de transmision.

1. Deslice el interruptor de encendido del altavoz a la posicion ON. La unidad
emitira un ‘Bip’, indicando que esta en modo Bluetooth.

2. Active el Bluetooth de su dispositivo de audio. Puede ser que tenga que entrar
en el menu de ajustes.

3. Entre en los dispositivos encontrados y seleccione “Fire Waves”. No es
necesaria ninguna contrasefia. Si su dispositivo le solicita una contrasefia,
escriba “0000”.

REALIZAR LLAMADAS DESDE UN TELEFONO MOVIL BLUETOOTH

Antes de realizar una llamada con la unidad, necesita emparejar y establecer

enlace desde su teléfono mévil Bluetooth con la unidad. Por favor, vea el proced-

imiento de emparejamiento explicado anteriormente.

1. Para contestar una llamada, puse el boton Handsfree (Manos Libres) del Fire
Waves o use los controles de su teléfono. Puede ser que necesite seleccionar
el Fire Waves como fuente de salida de audio Ahora puede usar la unidad
como dispositivo manos libres.

. Hable sobre el MIC.

. Para terminar la llamada, pulse el botén Handsfree (Manos Libres) en la
unidad o termine la llama normalmente desde su teléfono.
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NOTA: Este producto esta disefiado para usarlo con dispositivos inalambricos
Bluetooth compartibles con los perfiles de transmision de audio HFP, HSP, A2DP
y AVRCP. Vea el manual del usuario de su dispositivo Bluetooth o pregunte en un
servicio técnico para determinar si su dispositivo Bluetooth soporta estos perfiles.

appareil et Fire Waves soit dans un rayon de 6-9 meétres.

Différents environnements peuvent affecter la distance de transmission.

1. Positionnez l'interrupteur d'alimentation de I'enceinte sur ON. L'appareil émet
un bip indiquant qu'il est en mode Bluetooth.

2. Activez la fonction Bluetooth sur votre appareil. Vous pouvez effectuer des
réglages.

3. Recherche d’appareils et choisissez “Fire Waves”. Aucun mot de passe ne
vous sera demandé. Si votre appareil vous en demande un, tapez "0000".

EFFECTUER DES APPELS AVEC UN TELEPHONE MOBILE BLUETOOTH

Avant d’effectuer un appel avec cette unité, vous devez la coupler et la connecter

a votre téléphone Bluetooth. Reportez-vous a la procédure de couplage ci-dessus.

1. Pour répondre a un appel, appuyez sur la touche Handsfree (Mains libres) de
Fire Waves ou utilisez les touches de votre téléphone. Vous devrez peut-étre
sélectionner Fire Waves comme sortie audio. Vous pouvez utiliser I'appareil
comme un téléphone a haut-parleur.

. Parlez dans le micro.

. Pour terminer I'appel, appuyez sur la touche Handsfree (Mains libres) ou
normalement comme vous le faites avec votre téléphone.
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REMARQUE : L'appareil est congu pour étre utilisé avec d'autres appareils
compatibles Bluetooth dotés des profils de streaming audio HFP, HSP, A2DP et
AVRCP . Reportez-vous au manuel d'utilisation de votre appareil Bluetooth ou le
support technique pour savoir si votre appareil Bluetooth supporter ces profils.



